



Београд - Демократска странка нема за свој приоритет поштовање људских и мањинских права, што се види и на примеру министра задуженог за тај ресор Светозара Чиплића. Нити је њима важан Чиплић, нити им је важан тај ресор, па о његовој смени, коју је због више разлога заслужио, слабо и размишљају.

Тачније, плаше се да би, ако би га сменили, признали своје грешке, а при том не схватају да таквим понашањем наносе штету читавом друштву - оцењује за Данас Марко Караџић, комесар за људска права у ЛДП, који је пре пет месеци поднео оставку на функцију државног секретара Министарства за људска и мањинска права.

Светозар Чиплић је у међувремену остао без још двоје блиских сарадника - државна секретарка Анико Мушкиња Хајнрих поднела је оставку октобра 2010, а помоћник министра Петар Антић крајем прошле седмице. Чини се да је само Чиплић незамењив.

- Акције и потези актуелног министра довели су у питање постојање самог Министарства и идеје људских права. Апсурдно је да министар за људска права буде оптужен за дискриминацију. То је човек који је политички и професионално слаб да води институцију од такве важности. Злоупотреба положаја и кршење закона су видљиви на примеру Бошњачког националног савета, односа према колегама и непостојању системског решавања проблема с којима се наше друштво у овој области суочава. Па, то је министар који је управо изјавио да хоће да укине сектор за националне мањине у министарству за мањинска питања - тврди Караџић.

Упитан да ли министар самостално доноси одлуке или иза његових потеза стоје ДС, чији је кадар, и кабинет председника Републике, Караџић одговара: "Не интересује ме да ли министар самостално доноси одлуке или извршава нечија наређења. Ако сте имали смелости да преузмете на себе обављање тако важног посла, онда сте обавезни да у складу с политиком на коју смо се обавезали и у складу са законом обављате свој посао. Караџић истиче да ако "постоје покушаји да се изврше притисци, на вама је да одлучите да ли ћете закон поштовати или нећ.

- Не знам да ли се спрема смена министра Чиплића, разна су нагађања. Можда је боље да питате премијера, којег као да немамо. Функционери, невладине организације, националне мањине, појединци траже смену министра, а председник Владе не чује или не жели да чује. Ко је нама уопште премијер? - категоричан је Караџић.

(Данас)